物理科学与信息工程学院 会议纪要

(2022年第25期)

学院办公室

2022年6月21日

2022 年第 4 次党委理论学习中心组学习纪要

6月21日下午,学院党委书记高金华在10#C209会议室主持召开党委理论学习中心组集体学习,纪要如下:

会议集体学习了习近平总书记 2021 年 4 月 19 日在清华大学考察时强调的坚持中国特色世界一流大学建设目标方向,为服务国家富强民族复兴人民幸福贡献力量的讲话精神。

副院长范鑫烨做《扎根鲁西大地,建好国家一流本科专业》的重点发言。他谈到,要深入贯彻"以学生为本"和"立德树人"的教育理念,以新师范建设为引领,以师资队伍和基层教学组织建设为抓手,以学科平台为依托,以人才培养为主线,科学设计进一步提升学生的教育行业工作的适应能力和学科学术能力,为物理学一流学科建设奠定坚实基础。他从师资队伍建设、平台整合、课程资源建设、保障体系建设四个方面,谈了专业建设的四个着力点。并强调,要以"学生中心、产出导向"为引领,优化

"三四五"教学质量保障体系,促进人才培养质量的全面提升。

大家一致认为,下一步我们要主动服务国家和区域发展战略,适应高等教育新要求,加强专业改革创新,深化本科教育教学改革,全面提升人才培养能力、教育教学质量及专业整体水平,以点带面,推进学科建设。

党委理论学习中心组成员参加会议,学院办公室主任、团委 书记、系主任等列席会议。